

DH 2000015641

世界日報

二〇〇四年四月六日 星期四

雷諾訪華盛頓高中推助學務協議創高創首校學

啟仿美全得值子例功成地本認長部法司
菸抽酒酗崇推中高頓盛華訪諾雷

【記者李秀蘭舊金山報

導】聯邦司法部部長雷諾五

日來舊金山灣區，參加在史

丹福大學舉行的高科技犯罪

會議，並順道到舊金山華盛

頓高中訪問，了解該校在全

國被視為模範的高中生抽菸

及酗酒輔導計畫。

由於高科技發展迅速，為

對付不斷出現的高科技犯罪

問題，雷諾已將打擊高科技

犯罪列為聯邦司法部優先處

理的工作之一，聯邦司法部

與美國資訊科技協會五日合

作在史丹福大學舉行會議，

研討兩方面如何能加強合作

打擊高科技犯罪。雷諾並專

程由華府飛來灣區，五日早

上在會議中針對高科技犯罪

問題發表演說。

中午期間，雷諾在北加州

聯邦檢察長穆勒的陪同之

下，到舊金山列治文區華盛頓高中與該校

的師生舉行會議，了解該會推行的高中生

抽菸及酗酒輔導計畫。

華盛頓高中的高中生抽菸及酗酒輔導計

畫在全美首創，主要是透過以義務性質服

務的高中生，為校內的學生提供輔導服

務，鼓勵高中生不要抽菸及酗酒，並協助

抽菸及酗酒的學生戒菸及脫離酗酒問題。

校內的老師及行政人員也是以志願的性質

加入這項輔導計畫，協助參加這項計畫的

學生輔導出現問題的學生。

雷諾曾於多年前推動國會通過法案，由聯邦撥款資助全國的高中生在校園推出類似的輔導計畫。由於華盛頓高中是全美最早推出有關輔導計畫的高中，已被視為全國高中的模範，並獲得聯邦政府屬下「安全的學校／健康的學生基金」的撥款。

雷諾在抵達華盛頓高中後，曾在校內參與高中生抽菸及酗酒輔導計畫的學生見面，聽取他們的意見。雷諾與華盛頓高中的學生見面後對新聞界表示，華盛頓高中的成功例子，值得全美各高中仿效，她希望全美的高中都推出類似的計畫，使年輕的一代長得更加健康。

她指出，司法部不但重視校園安全，也支持在校園內推動各項教育性質的服務，以避免暴力事件的發生，此外，抽菸及酗酒也是目前高中生面對及急切要改善的問題，她相信華盛頓高中推出的高中生抽菸及酗酒輔導計畫，將可協助美國的青少年在更安全及更健康的環境下生活。

參加高中生抽菸及酗酒輔導計畫的華盛頓高中應屆華裔學生王雅沁指出，這項計畫在華盛頓高中推出已長達十六年，多年來透過這項計畫，他們的確曾替不少校內的學生解決抽菸及酗酒問題。她相信這項計畫能發生成效，其中一個主要原因是由高中生去輔導高中生，使一些面對抽菸及酗酒問題的學生，更能接受並願意改過。